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各種動作について、動画マニュアルを確認したい場合
下記からご確認くださいませ。

【役員向け】動画マニュアル
【事務局・役員向け】書面決議の動画マニュアル

michibikuの各種通知メールは
noreply@michibiku.co.jp　より届きます。

https://michibiku.zendesk.com/hc/ja/articles/10312807143567--%E5%BD%B9%E5%93%A1%E5%90%91%E3%81%91-%E5%8B%95%E7%94%BB%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB
https://michibiku.zendesk.com/hc/ja/articles/10475587321487--%E4%BA%8B%E5%8B%99%E5%B1%80-%E5%BD%B9%E5%93%A1%E5%90%91%E3%81%91-%E6%9B%B8%E9%9D%A2%E6%B1%BA%E8%AD%B0%E3%81%AE%E5%8B%95%E7%94%BB%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB
mailto:noreply@michibiku.co.jp


アカウントの作成

この章では、michibikuシステムのアカウントの作成方法について説明いたします。
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まずはじめに御社担当者より招待メールが届きます。
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1社目の登録の場合の  
招待URLをクリックします

noreply@michibiku.co.jpというアドレスから下記メールが届きます



次にID・パスワードを設定します

設定する IDおよびパスワードを（確認用含め）入力

「参加する」をクリックします

▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦
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※ 半角英数字、「- (ハイフン)」、「_ (アンダバー)」、「. (ドット)」が利用可能です

＜ID/パスワードについて＞
◆ID
メールアドレスの「＠」の手前の文
字列をご登録 ください。

◆パスワード
半角英数字で 6文字以上で
自由に設定ください。

※他者と IDが被ってしまうと
登録できないためご注意下さい。



ホーム画面に移れたらアカウント作成は完了です。
ブックマーク頂けると、今後アクセスしやすくなります。
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（参考）既にアカウントを所持している場合（1/4）
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2社目以降の登録の場合の  
招待URLをクリックします



（参考）既にアカウントを所持している場合（2/4）

▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦ 既にアカウントを所持している場合には、
「既存アカウントをお持ちの方は IDで登録」にチェックをつけます
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✔



（参考）既にアカウントを所持している場合（3/4）

 ID・パスワード欄に、
登録済みの ID※とパスワード
を入力し

 「参加する」をクリックします

▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦▦

9

※IDは参画済の michibiku画面右上
にて確認できます。



（参考）既にアカウントを所持している場合（4/4）

「会議一覧」画面に移れたら
アカウント作成は完了です
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ミチビク株式会社

株式会社ミチビク商事

参画済みの企業の確認が出るので
「確認して参加する」をクリック
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（参考）メールアドレスの変更通知が届いた場合（1/2）

 ①認証URLをクリック

メールアドレスに変更がある場合、変更後のアドレス宛に認証メール が届きます。

※メールアドレス変更はアドミン（事務局）のみが対応可能です。変更希望の際は、事務局へご相談をお願いします。
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（参考）メールアドレスの変更通知が届いた場合（2/2）

 ②認証画面が表示されるので「こちら」をクリックし、完了です

URL遷移後、青文字の「こちら」をクリックしたら変更手続きが完了します。



ログイン・推奨環境

この章では、michibikuシステムへのログイン方法や推奨環境について説明いたします。
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 ログインURLについて
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ユーザー（役員様）用ログイン URL：https://michibiku.jp/user/sign-in

● 事務局用とユーザー用でログインURLが異なります。

● 「user」とURLに入っているのが、ユーザー用です。お間違えの無いよう、お願いいたします。

登録された「 IDまたはメールアドレス」
「パスワード」を入力の上、ログインをお願いします

※パスワード忘れの場合、こちらをご参考下さい

https://michibiku.jp/user/sign-in


推奨環境・ブラウザの設定について

PC利用が最推奨です。「Chrome」か「Edge」をご利用ください。

スマホ・タブレットの場合、Apple端末（iPad/iPhone)で「Safari」の利用を推奨しています。

● 端末

● PC
● タブレット(Apple端末推奨)　※iPadminiは非推奨です

● スマートフォン（Apple端末推奨）

● ブラウザ

● PCの場合：Google Chrome /  Microsoft Edge　最新版

● スマホ・タブレット：Safari 最新版　※電子署名はChrome/Edgeにてご利用下さい

● サポートバージョン

● Windows/Mac 最新版

● iOS最新版

● iPadOS最新版

※推奨以外の環境の場合、表示崩れなどが起きる場合がございます。
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パスワードをお忘れの場合の対応

パスワードを忘れた場合の再設定方法をご案内します。
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①ログイン画面下部「パスワードを忘れた方はこちら」をクリック
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● 役員様のログインURL
○ https://michibiku.jp/user/sign-in

※IDのみ忘れ、パスワードは覚えている場合
→メールアドレスでもログイン可能 です。

・IDもパスワードもお忘れの場合
→「パスワードを忘れた方はこちら」より
パスワードを再設定 を進めていくことが必要です。

＊パスワード再設定 URL（直接アクセスする場合）
役員用・パスワード再設定
https://michibiku.jp/user/password/forgot

https://michibiku.jp/user/sign-in
https://michibiku.jp/user/password/forgot


②画面に従ってメールアドレスを入力し、送信するをクリック
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③メール記載の認証コードを入力＋パスワード再設定を実施
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下記メールが届くので、コード確認・入力



④「パスワードを更新する」をクリック後、改めてログイン画面に遷移をするので、メールアド
レス＋先ほど設定のパスワードを入れてログインください
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招集通知の確認

この章では、御社事務局が作成した取締役会招集通知の確認方法について説明いたします。
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① 御社事務局よりメール送付される通知を確認します

② こちらのURLをクリックし、
招集通知確認画面に飛びます
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noreply@michibiku.co.jpというアドレスから下記メールが届きます



③ IDかメールアドレス,パスワードを入力しログインください

④ 登録された「 IDまたはメールアドレス」「パスワード」を入力く
ださい

⑤ こちらの「ログイン」をクリックします
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⑥ 招集通知確認画面が表示されるので内容を確認します
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⑦ 添付資料の内容含め確認を終えたら「完了」します

⑧ 確認を終えたら
「確認を完了」を
クリックします
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※参考※
「↓」アイコンから
招集通知のダウンロードが可能です



会議資料確認方法・プレビューの各機能

会議資料の確認方法や、
プレビューにてお使いいただける、メモ機能などの説明をいたします。



通知メール、または、michibiku画面から資料にアクセスします

こちらのURLをクリックし、
会議資料画面に飛びます
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michibiku画面上の「閲覧」から
会議資料画面に行く事も可能です

【通知メール】 【michibiku画面】



会議資料の確認の方法（1/2）

「会議資料」をクリックすると、添付資料の閲
覧画面に遷移することができます

画面のサイズ（ブラウザのサイズ）の関係でメニューバーが閉じて
いる場合は、展開ボタンのクリックで開くことができます
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会議資料の確認の方法（2/2）
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・プレビュー表示方法：ファイル名クリック  or 右側「・・・」よりファイルを表示を選択

・ダウンロード方法：左側 ☑にレ点を入力  or 右側「・・・」よりダウンロードを選択

確認状況が「未開封」「開封済」「ダウンロード済」のアイ
コンで表示されます



会議資料のプレビュー画面に、閲覧に便利な各種機能を備えており
確認の中で書き込んだり、ブックマークを行うことが可能です
★書き込み内容は、ご自身のみで見られる形になります

会議資料プレビュー機能

編集パネル

ブックマーク

コメント /
ページパネル

プレビュー
操作パネル



左上編集パネルにて選択機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_選択機能

選択：マウスカーソルをテキスト選択に変更し
ます

パン：マウスカーソルをドラッグ操作に変更し
ます



コメントを追加：任意のページにコメントを追加
します
吹き出しアイコンのカラーを変更いただけます

テキストコメントを追加：任意の箇所にコメント
を追加します
フォントカラーおよびフォントサイズを変更い
ただけます

左上編集パネルにてコメント機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_コメント機能



左上編集パネルにてテキスト強調表示機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_テキスト強調表示機能

ハイライト表示：選択したテキストをハイライト表示し
ます
ハイライト表示のカラーと太さを変更いただけます

下線：選択したテキストに下線を引きます
下線のカラーを変更いただけます

取り消し線：選択したテキストに取り消し線を引きます
取り消し線のカラーを変更いただけます



フリーハンド：フリーハンドで線を描画できます
線のカラーおよび太さを変更いただけます

消しゴム：任意の箇所の線を ”消しゴム ”で削除できます

左上編集パネルにてフリーハンド機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_フリーハンド機能



右上のコメントアイコンをクリックいただくと、コメントパネルを展開できます
コメントパネルには、付したコメント、ハイライト表示、線の一覧が表示され、
また編集や削除の操作を行えます

右上のコメント/ページパネルにてコメントの表示の表示選択機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_コメント表示



右上のコメント/ページパネルにてページの表示選択機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_ページ表示

右上のページアイコンをクリックいただくと、ページパネルを展開できます
任意のページを選択いただくと、対象のページにジャンプします



左下ブックマークアイコンにてブックマーク機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_ブックマーク機能

ブックマークアイコンを
クリックすると、
右側メニューに
”ブックマークリスト ”が
表示されます

ブックマークリストで、
“しおり”をクリックす
るとブックマークがで
きます

ブックマークしたペー
ジを選択すると、対象
ページにジャンプしま
す



議事録の確認

この章では、御社事務局が作成した取締役会議事録の確認方法について説明いたします。
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① 御社事務局よりメール送付される通知を確認します

② こちらのURLをクリックし、
議事録確認画面に飛びます
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noreply@michibiku.co.jpというアドレスから下記メールが届きます



③ IDまたはメールアドレス,パスワードを入力しログインください

④ 登録された「 IDまたはメールアドレス」、「パスワード」を入力く
ださい

⑤ こちらの「ログイン」をクリックします
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⑥ 議事録確認画面が表示されるので内容を確認します
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⑦ 添付資料の内容含め確認を終えたら「完了」します

⑧ 確認を終えたら
「確認を完了」を
クリックします
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※参考※
「↓」アイコンから
ダウンロードが可能
です



議事録へのコメント

この章では、議事録へのコメントを付ける流れについて説明いたします。
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議事録へのコメント（1/2)

ユーザーは、議事録のコメントを付けることが可能です。
議事録全体へのコメントor範囲を指定してのコメントの2通りの付け方があります。
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全体にコメントを付ける場合、
右側コメント欄に入力・「送信」にて完了です。

閲覧者は「全員閲覧可能」「閲覧者を指定」にて
調整頂けます。



議事録へのコメント（2/2）

範囲を指定しコメントをする場合は、議事録本文をドラッグします。
青色網掛けになるので、「この箇所への提案を書く」をクリック頂いた後、右側コメント欄に入力し、送
信をお願いします。
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①本文をドラッグし、
「この箇所への提案を書く」をクリック ②コメントを入力し、閲覧のチェックを確認の上、

「送信」頂くと完了です。



エディタ機能で議事録作成された場合・またはPDFアップロードで議事録を上げた場合も、
範囲指定でコメントを頂けます。範囲指定の方法が四角の枠囲みで指定する形となります。
※再度議事録を修正・差し替えした際に、範囲指定がずれる場合が御座います。
ご注意ください。

（補足）エディタ・PDF方式でのコメントの入力

PDFの場合も、範囲をドラッグ操作で
選択



コメント入力後の見え方/やりとり/編集　（1/3)

入力したコメントが「提案リスト」に表示されます。
既についているコメントに対して返信を行うことができます。
返信は、自分自身がつけたコメントに対しても行うことが可能です。

コメントをクリックすると
入力欄が展開されます。

コメント入力すると「返信」がク
リック可能になるので、
押下し返信完了です。
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オレンジ色マーカーが指定コメントがある箇所です。
クリックすると、対象コメントが右側で確認できます。



コメント入力後の見え方/やりとり/編集　（2/3)

入力したコメントに対して「解決」「編集」「削除」の3つの操作が行えます。
この操作は事務局を除き、自分自身がつけたコメントに対してのみ可能です。

「・・・」をクリック

「解決」：ステータスを「解決」とし、コメントをクローズできます。

「編集」：入力したコメントを修正できます。

「削除」：入力したコメントを削除できます。
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コメント入力後の見え方/やりとり/編集　（3/3)

提案リストの横にある選択ボックスから、コメントの絞り込み表示が行えます。
現在動いているコミュニケーションの選択表示、終了したアクション等の確認が可能です。

提案リストの横にある選択ボックスを操作（ ▼をク
リック）することにより、つけられているコメントの絞
り込み表示が行えます。

すべて：すべてのコメントを表示します。

未解決：未解決ステータスのコメントのみ表示しま
す。

解決済み：解決済みステータスのコメントのみ表示
します。
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電子署名の対応方法

この章では、確認が完了した議事録に対して電子署名を付す方法について説明いたします。

※電子署名ご対応時のブラウザは「Chrome」もしくは「Edge」を推奨しております
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「michibiku」の電子署名について

✓ 会社法上で電子署名について規定されている
　（会社法369条4項,会社法施行規則225条1項6号及び同2項）

✓ 法務省見解によりクラウド型電子署名が明確に認められた
　（2020年5月29日法務省民事局）

✓ michibikuが使用している電子署名について法務省認可を受けている
　（添付書面情報の場合 　「GlobalSign Atlas R45 AATL CA 2020」）

「michibiku」では法令に適合した電子署名サービスを提供しております。
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https://elaws.e-gov.go.jp/document?lawid=417AC0000000086#Mp-At_369
https://elaws.e-gov.go.jp/document?lawid=418M60000010012#Mp-At_225
https://www.nikkei.com/article/DGXMZO59800350Q0A530C2MM8000/?unlock=1
https://www.moj.go.jp/MINJI/minji60.html#05


① 御社事務局よりメール送付される通知を確認します

② こちらのURLをクリックし、
　電子署名の画面に飛びます
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noreply@michibiku.co.jpというアドレスから下記メールが届きます



③ 電子署名の画面が表示されます

④ 「電子署名をする」をク
リックします
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⑤ 確認のポップアップウィンドウが表示されます

⑥ 「OK」をクリックします
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⑦ 電子署名専用の画面が表示されます

⑧ 「署名開始」をクリックします 55署名開始



⑨ 署名箇所までスライドされます

⑩ 印鑑アイコンをクリックします
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⑪ 押印用のポップアップウィンドウが表示されます

⑫ 氏名を入力します
⑬ 氏名を入力したら「保存」をク
リックします
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※印影の種類について※
氏名_丸印の他、印影として
次をご利用可能です

・会社名 _角印
・役職名＋氏名 _丸印
・ご用意のある署名画像



⑭ 署名画像が付されたら完了します

署名画像が付されます

⑮ 「署名」をクリックします 58



⑯ 最終確認のポップアップウィンドウが表示されます

⑱ 「署名」をクリックします

一連の手続きは、これで完了となります

⑰ チェックを入れてください
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（補足）印影のmichibiku上の表示について
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印影を付した後、michibikuの画面に戻ってきた際、
全員の署名が完了するまでは、フルネーム表示の仮印影で画面表示されます。

全員署名終わるまでは
仮印影（フルネーム表示）の状態

全員署名が完了すると左上に電子署名のコードが
埋め込まれるとともに、印影も実際に対応頂いた実
印影画像に切替わります。

櫻井
あすか



（補足）スマートフォン・タブレットの場合
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PC以外でも同様の操作手順となってまいります。印影を付したあと「署名」のボタンを
忘れずに押し、署名完了いただけますようご注意ください

↓忘れずにクリック

ポップアップ上で ☑を入れ、
「署名」を押すことで、署名が完了します



付議事項一覧

この章では、付議事項一覧の閲覧・ダウンロードを行う流れについて説明いたします。
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付議事項一覧について

「取締役会」「監査役会」「監査等委員会」で確定した「報告事項」「決議事項」等は、「付議事項一覧」
で内容を一覧して確認、ダウンロードすることが可能です。
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付議事項一覧について

メニューバーの「会議一覧」＞「付議事項」から、付議事項一覧の画面に遷移します。

メニューバーの会議一覧＞付議事項をクリックする
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付議事項一覧について

遷移後は、付議事項一覧が表形式で表示されます。

文字数が多い場合は隠されているので、
「続きを読む」をクリックし展開します
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Excel形式でのダウンロードも可能



付議事項一覧のダウンロード

「Excelで一覧をダウンロード」ボタンをクリックすると、
Excel形式で付議事項一覧をダウンロードすることが可能です。
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付議事項一覧における検索（1/2）

付議事項一覧画面において内容の絞り込み検索ができます。
各項目横の　　　マークを押すと、絞り込み画面になります。
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キーワードを入力し、絞り込みを行うことが可能です



付議事項一覧における検索（2/2）
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↓絞り込んだキーワードが表示されます

↑リセットしたい場合は、
「条件をクリア」＞「絞り込む」の順番でクリックすることでリセットされます。

絞り込み後、キーワードの変更や条件をクリアしたい場合は、
再度　　　マークを押して調整を行います。



アジェンダの確認方法

この章では、当日の進行表・アジェンダの確認方法を説明します。
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①通知メールまたはmichibiku画面からアジェンダを開きます
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 こちらのURLをクリックし、
アジェンダ画面に飛びます

対象の会議を開けた際の
左側バー「アジェンダ」からも確認可能です

＜通知メール＞ ＜michibiku画面＞



②クリック後、アジェンダを開く事ができます

←Web会議URLがある場合は
クリックで Web会議が立ち上がります

←クリックで資料プレビューが立ち上がります



やることリスト
（TODOリスト、タスク表示機能）

この章では、やることリストについて説明いたします。



タスク表示機能はユーザー側（役員側）にて お使いいただける機能です。
会議資料の確認や議事録の確認、電子署名対応等、残タスクを一覧で確認できます。

タスク表示は、取締役会、書面決議、監査役会/監査等委員会、カスタム会議、登記、議案収集、実効性評価、
の機能が対応しています。

タスク表示機能（1/2）

タスク表示機能は、上部メニューバーより、
ベルアイコンをクリックすることによりお使いいただけます。



タスクが一覧で表示されるので、青色文字をクリックして対応ページに遷移し、
必要なアクションを行ってください。

タスク表示機能（2/2）

2025年2月取締役会

2025年1月取締役会

第28回経営会議

2025年12月監査役会

青色文字のToDoをクリックすると、
対応するページに遷移します

対応頂きたい期日
※クリックで昇順 /降順変更可能 会議名が表示されます



タスク表示機能では、次の通り、並び替え、絞り込みの操作が行えます。

（補足）タスク表示機能_並び替え、絞り込み

「期日」を昇順 or降順で並
べ替えできます。

「企業名」を昇順 or降順で
並べ替えできます。

「企業名」をテキス
トで絞り込むこと
ができます。



複数企業連携時には、項目名に「企業名」が追加され、複数企業横断してタスクを確認できます。

（補足）タスク表示機能_複数企業

〇〇〇〇株式会社

△△△△株式会社

✕✕✕✕✕株式会社

20XX年6月度取締役会

6月度月次経営会議

第59回定時取締役会



ユーザー側（役員側）タスク一覧に表示されているタスクが未完了であっても、
同会議に進行があった場合には、ユーザー側（役員側）のタスクも更新され
未対応のタスクは表示されなくなります。

（補足）タスク表示機能_タスク内容の更新

招集通知が未確認のまま
議事録が作成された場合

「招集通知が未開封です」のタスクが
「議事録が未開封です」に更新されます。



ユーザー側（役員側）にてタスクが完了した場合、タスク一覧からToDoが削除されます。
対象者のユーザー全員が対応完了していなくても、ユーザー本人の対応が完了していれば
ユーザー本人のタスク一覧から、対応済みのToDoは削除されます。

（補足）タスク表示機能_タスク完了時

議事録の署名が完了し、その他未対応の ToDoが
無い場合はこちらが表示されます。



タスク表示機能では、次のタスクを確認できます。

○ 取締役会

■ 招集通知（未開封、未確認）

■ 会議資料（未確認）

■ 議事録（未開封、未確認、新着コメント）

■ 電子署名（未開封、電子署名未対応）

○ 監査役会 or監査等委員会

■ 招集通知（未開封、未確認）

■ 会議資料（未確認）

■ 議事録（未開封、未確認、新着コメント）

■ 電子署名（未開封、電子署名未対応）

○ 登記

■ 電子署名（未開封、電子署名未対応）

○ 書面決議

■ 提案書（未開封）

■ 会議資料（未確認）

■ 同意書（未開封、電子署名未対応）

■ 議事録（未開封、未確認）

■ 電子署名（未開封、電子署名未対応）

○ カスタム会議

■ 招集通知（未開封、未確認）

■ 会議資料（未確認）

■ 議事録（未開封、未確認、新着コメント）

■ 電子署名（未開封、電子署名未対応）

○ その他

■ 議案収集（未対応の却下された議案、新着コメント）

■ 実効性評価（アンケートへの未回答、アンケート内容の未確認）

（補足）タスク表示機能で確認できるタスク



書面決議機能

この章では、書面決議機能について説明いたします。
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提案書の確認と同意書への電子署名（1/4）

書面決議開催において、次のようなメールが配信されます。

こちらのURLをクリックし、
提案書と同意書の確認画面に飛びます。
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提案書の確認と同意書への電子署名（2/4）

同意書への電子署名画面に遷移しますが、
まずは左側メニューより「提案書」の確認を行います。

まずは左側メニューの「提案書」をクリックします。
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提案書の確認と同意書への電子署名（3/4）

提案書の確認画面に遷移するので、内容をご確認の上、「次へ進む」をクリックします。

他会議と同様、「会議資料」より、
添付資料の確認を行えます。

提案書と添付資料の確
認を終えたら「次へ進む」
をクリックします。
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提案書の確認と同意書への電子署名（4/4）

続いて電子署名を行います。

「電子署名をする」を
クリックします。
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議事録の確認（1/2）

全ての対象役員が同意書に署名を終えたら、続いて議事録確認メールが配信されます。

こちらのURLをクリックし、
議事録の確認画面に飛びます。
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議事録の確認（2/2）

議事録確認画面に遷移するので、内容を確認し「確認を完了」をクリックします。

議事録の確認を終えたら
「確認を完了」をクリックし
ます。
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議事録への電子署名（1/2）

最後に議事録への電子署名を行います。
議事録への電子署名は、対象の役員のみとなりますので、御社事務局にご確認下さい。

こちらのURLをクリックし、
電子署名の画面に飛びます。
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議事録への電子署名（2/2）

続いて電子署名を行います。

「電子署名をする」を
クリックします。
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【日程調整機能】日程回答の方法

日程依頼に対しての回答方法を解説します。
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事務局が日程調整依頼を送ると、以下のような通知メールが届きます。
記載URLから回答画面に遷移します。

4-a.日程調整依頼メールから、回答画面へ遷移
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ユーザー（役員）は視覚的に候補日の確認と登録ができます。
候補日には四角形のカードが表示されており、ご自身の参加状況を各カードの

〇△✖をクリックして選択し、右上の「回答する」ボタンを押すことで回答は完了します。

4-a.カード形式での入力方法
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「〇：出席可能  △：要調整 ✖：欠席」からご自身の回答
をクリックします。
補足がある場合、コメント欄に入力をします。



未回答のカードがある状態で「回答する」を押した場合、下記ポップアップが登場します。
「OK」とすると、未回答＝欠席（✕）として回答を反映 します。

回答漏れがある場合は「キャンセル」を押して、〇△✕の入力をお願いします。

4-a.カード形式での入力方法
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カレンダー形式で候補日を確認・入力することもできます。
「カレンダー形式で入力する」ボタンをクリックすると、候補日時の入力画面が表示されます。

4-b.カレンダー形式（帯形式）での入力方法
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名前（自分）と書かれているカレンダー上に、帯をドラックドロップで広げて、
「自分の出欠」の「〇・△・  ✖」を選択し、「入力」ボタンをクリックすると回答完了です。

4-b.カレンダー形式（帯形式）での入力方法
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←ドラッグすることで回答の帯を設置可能



カレンダー上で下記のような選択をされた場合、回答に反映されませんので、ご注意ください。
● 候補日の時間帯と完全一致していない（部分一致）の場合
● 候補日と全く異なる時間帯を選択して回答された場合

4-b.カレンダー形式（帯形式）での入力方法
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また、ユーザー（役員）から候補日に記載されていない、別日程の提案を行うこともできます。
「日時提案する」ボタンをクリックします。

4-c.候補に無い、別日程の提案
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日時提案のポップアップが表示されるので、提案したい日付を選択し
開始時間と終了時間を入力し「作成」ボタンをクリックすると候補日の提案ができます。

また、任意でコメントも残すことができます。

4-c.候補に無い、別日程の提案
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ユーザー（役員）は、提案した日時を「提案」タブの「提案された候補日時」より確認できます。
すでに提案した日程を「取り下げる」ボタンより削除することもできます。

4-c.候補に無い、別日程の提案
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回答状況は「回覧状況」のタブから確認することができます。
右上の「回答を取り下げる」ボタンから、回答の取り下げを行うこともできます。

4-d.回答した日程の確認
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その他
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メンバー側画面について

メンバー（ユーザー）側画面は、監査役（もしくは監査等委員）の権限を持ったアカウントに限り、会議一覧の画
面に「監査役会」（もしくは「監査等委員会」）のタブが追加されています。
操作は通常の取締役会と同様です。

監査役（もしくは監査等委員）の権限を持っ
たアカウントに限り、会議一覧の画面に「監
査役会」（もしくは「監査等委員会」）のタブが
追加されている
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事務局用ログインURL（会議の作成を行う場合）

ログインURLについて

事務局用とユーザー用でログインURLが異なります。
それぞれ次の通りとなりますので、お間違えの無いよう、お願いいたします。

https://michibiku.jp/sign-in

https://michibiku.jp/user/sign-in

ユーザー用ログインURL（電子署名等を行う場合）
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https://michibiku.jp/sign-in
https://michibiku.jp/user/sign-in

